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○ 招 集 通 知 

 

滑教第 481号により、令和６年第６回定例教育委員会を次のとおり招集する。 

  

令和６年６月３日 

  

記 

 

１． 招集日時   令和６年６月２５日(火)  

午後１時 30分 

           

２． 招集場所   滑川町役場 １階 庁議室 

 

             

 

 

○  招 集 委 員 

 

応招委員 （４名） 

１．岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

２．吉 野 さつき  委員 

３．飛 田 聡 保  委員 

    ４．中 山 達 朗  委員 

 

不応招委員 （なし） 
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令和６年 第６回定例教育委員会 
 

令和６年６月２５日(火) 
 

       議 事 日 程 
 
１．開 会 宣 言 
２．議事録署名委員の指名 
３．前回会議録の承認 
４．諸般の報告及び日 
５．議 事     

   議案第 18 号 令和７年度滑川町小規模特認校募集要項の制定について 

   議案第 19 号 滑川町人権教育推進協議会委員の委嘱について 

６．協 議 事 項 

７．その他の事項 
８．閉 会 宣 言 
 
 
出 席 委 員 （５名）  
    １. 上 野  修   教育長 
    ２. 岩 﨑 千恵子  教育長職務代理者 

３. 吉 野 さつき  委員 
４．飛 田 聡 保  委員 

    ５. 中 山 達 朗  委員 
 
欠 席 委 員 （０名） 

な し 
 
 
会議に説明のため出席した人 
    な し 
 
 
会議に出席した事務局職員 
    事務局長 澄 川  淳 
    指導主事 野 口 和 嵩 
    指導主事 笠 原 祐 介 

 

 

◎ 開会宣言 

○上野教育長  皆さん、こんにちは。委員各位におかれましては、令和６年第

６回定例教育委員会に御出席いただきありがとうございます。ただいまの出

席委員は４名でございます。定足数に達しておりますので、ただいまより令

和６年第６回定例教育委員会を開会します。なお、本日の会議は、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第７項の規定により、公開といたし
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ます。御異議ございませんでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議ないものと認めます。次に事務局へお尋ねします。本日の

会議について、傍聴の申し入れはございますか。 

     【事務局より、「傍聴人なし」との報告】 

〇上野教育長  傍聴人はいないということですので、このまま議事日程につい

て進行いたします。 

 

      ◎ 議事録署名委員の指名 

○上野教育長  それでは、日程第２「議事録署名委員の指名」ですが、会議の

議長において指名します。 

  議事録署名委員は、吉野 さつき 委員 にお願いします。 

 

◎ 前回会議録の承認 

○上野教育長  次に日程第３「前回会議録の承認について」を議題とします。

事務局より説明をお願いいたします。 

〇澄川局長  それでは、資料１を御覧になってください。前回の会議録でござ

います。いつものようにお時間をつくっていただき、一読して御確認をお願

いいたします。 

      【確認の時間を設定し、委員各位が確認】 

○上野教育長  何か御質問等はございますか。 

  【岩崎教育長職務代理者、吉野委員より、脱字の指摘が有り】 

○上野教育長  ありがとうございます。他に何かございますか。 

     【委員全員より、「なし」との声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございます。では、先ほどご指摘いただいた点を訂

正して、前回会議録について御承認いただける方は、挙手をお願いいたしま

す。 

    【委員全員から、挙手があり】 

○上野教育長  ありがとうございます。それでは、前回の会議録を承認いたし

ます。 

 

◎ 諸般の報告及び日程 

○上野教育長  次に日程第４「諸般の報告及び日程」を行います。最初に、１）

諸般の報告及び連絡事項を行います。それでは、資料２を御覧になってくだ

さい。本日の定例教育委員会以降の予定について、主なものについて説明い

たします。明日ですが、町の人権教育推進協議会がございます。私が議長と

なり、また皆様も御出席いただく会議かと思います。よろしくお願いいたし

ます。27 日には、西部教育事務所の管理訪問ということで、宮前小と福田小
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を対象に実施したします。29 日には、地元の滑川総合高校野球部の壮行会が

あり、例年教育長は御招待いただいておりますので、出席してまいります。

７月に入りまして、１日に西部教育事務所の管理訪問があります。この日は、

月の輪小と滑川中が対象となり実施いたします。２日は町の教育支援委員会

を開催いたします。３日は埼玉県町村教育長会第１回会議が上里町で開催さ

れますので、出席してまいります。８日の午前中には、小・中学校定例校長

会、同日の午後にいじめ対策連絡協議会を開催いたします。10 日西部教育事

務所管内市町村教育委員会教育長会議が富士見市で行われますので出席して

まいります。16 日には、学童保育あんどの「わくわく太郎」で開催する保護

者座談会に御招待いただきましたので、参加してまいります。22 日には、比

企地区教育委員会連合会の理事会、その後、教科用図書採択協議会がありま

すので、出席してまいります。23～24 日の教育課程研究協議会ですが、コロ

ナ禍での工夫によりオンラインでの開催となっていますが、今年度も引き続

きオンラインでの開催となっています。26 日小・中連携の合同研究協議会を

開催し、町の教職員全員を対象に実施いたします。なお、同日に人権教育実

践報告会が入間市で開催されます。30 日は同和教育関係の行事で、サマーキ

ャンプがときがわ町の「木のむら」で実施しますので、開村式に出席してま

いります。 

以上、雑駁な説明でしたが主な動静となります。何か御質問等ございまし

たら、お願いいたします。 

    【「なし」との声があり】 

〇上野教育長  それでは、「なし」ということですので、１）諸般の報告及び連

絡事項を終わりにいたします。 

 

◎ 会議日程の決定 

○上野教育長  続きまして「会議日程の決定について」を議題とします。本日

の議案は「２件」です。日程７その他の事項が終了し次第、次回日程を決定

後、閉会することといたします。それでは、日程５「議事」に進めさせてい

ただきます。 

 

      ◎ 議  事 

〇上野教育長  それでは、日程５「議事」に入ります。「議案第 18 号 令和７

年度滑川町小規模特認校募集要項の制定について」を議題といたします。そ

れでは、事務局より議案の説明をお願いいたします。 

   【笠原指導主事、議案第 18号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。何か、御意見、

御質問はありますか。 

       【委員全員より、「なし」の声があり】 
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〇上野教育長  それでは、「議案第 18 号 令和７年度滑川町小規模特認校募集

要項の制定について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認

される方の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、議案第 18 号は承認されました。それでは、次に「議案第 19 号 滑

川町人権教育推進協議会委員の委嘱について」を議題とします。事務局より

議案の説明をお願いいたします。 

   【野口指導主事、議案第 19号を説明する】 

〇上野教育長  ただいま、事務局からの説明が終わりました。何か、御意見、

御質問等はございますか。 

       【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  それでは、「議案第 19 号 滑川町人権教育推進協議会委員の委

嘱について」の採決をいたします。本件について、原案どおり承認される方

の挙手を求めます。 

【全員、挙手】 

〇上野教育長  ありがとうございます。出席者全員の承認をいただきました。

よって、議案第 19号は承認されました。 

本日の議案については、以上となります。ありがとうございました。 

 

      ◎ 協議事項 

〇上野教育長  それでは、日程６「協議事項」に入ります。最初に協議事項１） 

  「今後の予定について」です。事務局より説明をお願いします。 

      【澄川局長、資料３、資料４により説明】 

〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。それでは出席者の確認をいた

します。①の７月 16日に実施される令和６年度埼玉県市町村教育委員会教育

委員研究協議会の出席については、岩﨑教育長職務代理者、吉野委員のお二

人となります。よろしくお願いいたします。②については、私と岩﨑教育長

職務代理者で出席してまいります。 

それでは、日程６「協議事項」については、以上となります。 

 

      ◎ その他の事項  

〇上野教育長  それでは、日程７「その他の事項」を行います。１）「埼玉県市

町村教育委員会連合会西ブロック代表の選出方法についての選出方法の確定

について」を事務局より説明をお願いいたします。 

      【澄川局長、資料５により説明】 

〇上野教育長  ただいま事務局より説明がありました。何か御意見、御質問は

ございますか。 
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      【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとございます。それでは、１）「埼玉県市町村教育委員会

連合会西ブロック代表の選出方法についての選出方法の確定について」は

以上となります。次に２）「令和６年度滑川町一般会計補正予算第１号につ

いて」を事務局より説明をお願いします。 

      【澄川局長、資料６により説明】 

〇上野教育長  ただいま事務局より説明がありました。何か御意見、御質問は

ございますか。 

      【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとございます。それでは、２）「令和６年度滑川町一般会

計補正予算第１号について」は以上となります。次に３）「教育委員会点検・

評価報告書に関するスケジュールについて」を事務局より説明をお願いし

ます。 

      【笠原指導主事、次第により説明】 

〇上野教育長  ただいま事務局より説明がありました。点検評価の実施及び報

告書の作成、上程にあたり、７月の定例教育委員会及び８月の定例教育委

員会の日程を決めたいと思います。委員の皆様の御都合をお聞かせいただ

き、調整させていただきます。皆様、いかがでしょうか。 

      【委員各位の日程を確認し、７月及び８月の日程を決定】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、７月については２３日（火）

の９時からで、場所は役場庁舎内とします。８月については、１９日（月）

の９時からとします。よろしくお願いいたします。それでは、他に何か御

意見、御質問はございますか。 

      【委員全員より、「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、３）「教育委員会点検・評

価報告書に関するスケジュールについて」は、以上となります。それでは、

次に４）「小・中学校近況報告」です。事務局より説明をお願いします。 

      【笠原指導主事、資料７により説明】 

〇上野教育長  ただいま、説明が終わりました。何か御意見、御質問等はござ 

いますか。 

      【「なし」の声があり】 

〇上野教育長  ありがとうございました。それでは、４）「小・中学校近況報告 

は、以上となります。日程７その他の事項については、以上となります。 

    

◎ 次回開催日   

○上野教育長  それでは、次回開催日を議題といたします。先ほどの「教育委

員会点検・評価報告書に関するスケジュールについて」で確認いたしました

ので、次回の日程は７月２３日（火）の９時から、場所は役場庁舎内となり
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ます。よろしくお願いいたします。 

 

◎ 閉会宣言 

○上野教育長  本会議に付された案件は全て終了しました。ただいまをもちま

して閉会としたいと思います。御異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり】 

○上野教育長  異議なしと認めます。したがいまして、本定例教育委員会は、

閉会することに決定しました。 

 

◎ 閉会のことば 

○上野教育長  皆さんの御協力によりましてスムーズに議事を進行し終了する

ことができました。感謝を申し上げます。 

   これをもちまして、令和６年第６回定例教育委員会を閉会します。お疲れ

様でした。 

 

 


